

习近平在十八届中央纪委五次全会上发表重要讲话强调 深化改革巩固成果积极拓展 不断把反腐败斗争引向深入

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平 13 日上午在中国共产党第十八届中央纪律检查委员会第五次全体会议上发表重要讲话。他强调,要按照全面建成小康社会、全面深化改革、全面依法治国、全面从严治党要求,坚持思想建党和制度治党,严明政治纪律和政治规矩、加强纪律建设,深化纪律检查体制改革、完善党风廉政建设法规制度,落实“两个责任”、强化监督执纪问责,持之以恒落实中央八项规定精神,坚决遏制腐败现象蔓延势头,坚守阵地、巩固成果、深化拓展,坚定不移推进党风廉政建设和反腐败斗争。

习近平指出,2014 年,党风廉政建设和反腐败斗争成效明显。我们党从关系党和国家生死存亡的高度,以强烈的历史责任感、深沉的使命忧患感、顽强的意志品质推进党风廉政建设和反腐败斗争,坚持无禁区、全覆盖、零容忍,严肃查处腐败分子,着力营造不敢腐、不能腐、不想腐的政治氛围。中央纪委贯彻党中央决策部署,聚焦中心任务,发

挥职能作用,创造性开展工作,各项工作取得新成效。我们进一步加大反腐败斗争力度,加强党的纪律建设,聚焦“四风”强化执纪监督,增加巡视组数量和巡视频率,加大治本力度,锐意推进纪律检查体制改革。我们坚决查处了周永康、徐才厚、令计划、苏荣等严重违纪违法案件,向世人证明中国共产党敢于直面问题、纠正错误,勇于从严治党、捍卫党纪,善于自我净化、自我革新。全党必须牢记,反对腐败是党心民心所向。有党心民心作力量源泉,反腐败斗争必定胜利。

习近平强调,从这两年查处的案件和巡视发现的问题看,反腐败斗争形势依然严峻复杂,主要是在实现不敢腐、不能腐、不想腐上还没有取得压倒性胜利,腐败活动减少了但并没有绝迹,反腐败体制机制建立了但还不够完善,思想教育加强了但思想防线还没有筑牢,减少腐败存量、遏制腐败增量、重构政治生态的工作艰巨繁重。因此,党风廉政建设和反腐败斗争永远在路上。有全党上下齐心协力,有人民群众

鼎力支持,我们一定能够打赢党风廉政建设和反腐败斗争这场攻坚战、持久战。

习近平就做好今年党风廉政建设和反腐败工作提出 4 个重点要求。第一,严肃责任追究,强化党风廉政建设主体责任,各级党委(党组)要切实把握党风廉政建设当作分内之事、应尽之责,进一步健全制度、细化责任、以上率下。各级党组织要深入开展理想信念和宗旨教育,筑牢思想上拒腐防变的堤坝。第二,横下一条心纠正“四风”,常抓抓出习惯、抓出长效,在坚持中见常态,向制度建设要长效,强化执纪监督,把顶风违纪搞“四风”列为纪律审查的重点。第三,保持高压态势不放松,查处腐败问题,必须坚持零容忍的态度不变、猛药去疴的决心不减、刮骨疗毒的勇气不泄、严厉惩处的尺度不松,发现一起查处一起,发现多少查处多少,把反腐利剑举起来,形成强大震慑。第四,深化党的纪律检查体制改革,加强制度创新,强化上级纪委对下级党委和纪委的监督,推动纪委双重领导体制落到实处。(据新华网)



美军中央司令部 社交网站账户遭“黑”

美军中央司令部社交网站推特和 Youtube 账户 12 日遭到号称来自“伊斯兰国”武装组织黑客入侵,中央司令部推特账户随即关闭。

黑客在美军中央司令部推特账户上发布信息说,“‘伊斯兰国’已经来了,我们在你们的电脑里,在你们每个军事基地里”。黑客还将一些美军人员的姓名和手机号发布到网上,并威胁道:“美国士兵们,我们来了,小心点儿。”

黑客入侵事件得到美国国防部证实。美国国防部一名不愿透露姓名的官员表示,军方正在研究这次黑客袭击造成的后果,目前从上传到网上的资料来看,黑客并没有获得机密文件。他说,军方将采取适当的措施应对本次黑客入侵。(据新华网)

2014 年俄罗斯 通胀率为 11.4%

俄罗斯联邦统计局 12 日发布数据显示,2014 年俄通货膨胀率为 11.4%,为 2008 年通货膨胀率 13.3% 之后的最高水平。

2014 年全年,俄国内市场中,食品、烟酒及服务费用均出现不同程度的上涨。其中食品价格上涨幅为:糖类产品价格上涨 40%,米类作物上涨 34.6%,肉类产品上升 20.1%,水产品上涨 19.1%,通心粉制品上涨 8.4%。

此前,俄罗斯经济发展部长乌柳卡耶夫曾表示,西方制裁、国际油价下跌带来的经济压力导致俄通胀高企,预计 2015 年全年俄罗斯通胀率将高于 10%。

(据新华网)

巴基斯坦 7 名恐怖分子被绞刑

巴基斯坦 7 名涉恐案件死刑犯 13 日凌晨在国内 4 所监狱分别被执行绞刑。

7 名死刑犯中,有 2 人曾于 2003 年袭击巴前总统穆沙拉夫;3 人曾于 2001 年刺杀一名国防部高级官员;1 人曾于 2004 年打死两名警官;1 人曾于 2003 年在法庭打死一名律师。

为与欧盟达成贸易协议,巴基斯坦从 2008 年起暂停执行死刑。巴总理谢里夫去年 12 月 17 日批准对恐怖分子处以死刑。同月 25 日,谢里夫发表电视讲话,宣布一系列强硬反恐措施。今年 1 月 6 日,巴国民议会通过有关加强反恐措施的宪法修正案,允许政府建立特别军事法庭审理涉恐案件。(据新华网)



出征

1 月 13 日,援塞医疗队和相关领导在出征仪式上合影。当日,由解放军 302 医院抽组的中国人民解放军第三批援塞医疗队在北京举行出征仪式。接下来的两个月里,他们将接替第二批援塞医疗队,执行埃博拉疫情防治任务。

新华社记者 殷刚 摄

2015 年依法治网力度将再升级

中国国家互联网信息办公室 13 日集中公布最新一批共 50 家被依法关闭的网站、栏目和微信公众账号。国家网信办有关负责人表示,2015 年将进一步加大执法力度,更好维护网民权益,打造清朗网络空间。

国家网信办发言人姜军在新闻发布会上说,近一两个月来,有 24 家网站、9 个网站频道(栏目)和 17 个微信公众号被依法关闭。其中,微信公众号“中纪委巡视组”、“地方巡视组举报平

台”、“人民日报”等假冒党政机关或媒体名义发布虚假信息;“中国新闻网”、“政府法制网”等未备案或不具备登载时政新闻资质违规登载时政新闻。

此外,新浪网、腾讯网、凤凰网等网站的个别频道或栏目刊登淫秽低俗视频图片、信息;微信公众账号“代开正规票”、“香港站”、“猛将气玻璃 bb 弹 co2 铜珠”等涉嫌发布贩卖假发票、赌博、枪支等违法信息。

姜军说:“我们鼓励和支持网站

向社会提供正当有益的服务,但前提是要遵守《全国人大常委会关于维护互联网安全的决定》《互联网信息服务管理办法》《互联网新闻信息服务管理规定》等法律法规。”

国家网信办移动网络管理局局长徐丰对依法关闭 17 个微信公众账号做出说明。他说,一些公众号假冒党政机关发布虚假信息,为广大网民深恶痛绝。“2015 年我们将坚持日常管理与专项治理相结合,加大执法力度。”(据新华网)